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XVI • MILOSRDENSTVÍ
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„Jsi mnohem více, než si vůbec 

umíš představit.“

Tento drak nám do života vstoupí tehdy, když 
se potýkáme s  problémy souvisejícími s  na­
ším nízkým sebevědomím, s naší sebe-úctou, 
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sebe-respektem a  sebe-láskou, nebo když se 
dlouhodobě zanedbáváme. Přišla chvíle začít 
se soustředit na sebe a  zjistit, kdo skutečně 
jsme. Jsme úžasné lidské bytosti, které potře­
bují najít způsob, jak překonat svá vlastní ome­
zení a limitující přesvědčení. 

Slova draka jsou jednoduchá: „Prostě s  tím 
přestaň. Právě teď hned! Jsi mnohem více, než si 
vůbec umíš představit. Dokážeš věci, o kterých 
se ti ani nesnilo. Začni si důvěřovat a posuň své 
hranice. Otevři se a osvoboď se od omezujících 
názorů. Když to nezkusíš, nikdy nezjistíš, jak mů-
žeš být úspěšná. Máš-li pocit, že jsi v něčem zkla-
mala, pamatuj si, že neexistuje nic jako selhání. 
Je tu pouze zkušenost, ze které se můžeme něco 
naučit. Takže se nadechni a zkus to znovu.“ 

Draci mají trošku problém se slovem „láska“, 
poněvadž tento termín neustále zneužíváme. 
Takže si místo něj zvolili termín milosrden­
ství, o kterém tvrdí, že je autentičtější a více 
říkající. Milosrdenství symbolizuje hluboké 
přijetí všeho, co je v nás samých, a také kolem. 
Tím, že samy sebe přijmeme takové, jaké sku­
tečně jsme, skončí náš věčný vnitřní boj. 
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GALAKTIČTÍ  
DRACI
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Tito draci nám pomáhají na naší cestě 
k duchovnímu osvícení a díky jejich 

vedení se lépe napojíme na vibrace naší 
planety a vesmíru.
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XVII • ACTRAMIS
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„...integruj vyšší vibrace do práce i života.“

Actramis pochází z  akturiánské civilizace. 
Bytosti z této civilizace zajišťují mír ve všech 
galaxiích. Tento nádherný drak ke mně přišel 
sám od sebe se slovy: „Jsem drak Actramis ze 
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sedmé galaktické dimenze zlatých paprsků. Jsem 
z atlanteanské rodiny draků, kteří pocházeli také 
ze sedmé dimenze, rozhodli se však, že pomohou 
bytostem z Atlantidy z páté dimenze zvýšit jejich 
vibrace, aby mohly přejít do sedmé dimenze.“ 

Jestliže k tobě dnes přišel drak Actramis, na­
slouchej jeho slovům: „Nadešel čas, abys začala 
integrovat energii a vibrace sedmé dimenze zla-
tých paprsků. Díky tomu se ti podaří odstranit 
nepotřebné nánosy energie třetí dimenze a bu-
deš je moci nechat přirozeně odejít. Dostáváš se 
do nové fáze své úžasné duchovní cesty.“ 

Čím jsou naše vibrace silnější, tím jasněji vi­
díme svět kolem sebe, nesoudíme ho, cítíme 
se samy se sebou v harmonii a nezadržujeme 
v  sobě zbytečně negativní emoce. Pozveš-li 
Actramise do svého života, otevřeš se mož­
nosti být připravená změnit své DNA kódování 
a integrovat do svého života vyšší vibrace.
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XVIII • LUNA
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„...přijmi a vnímej to, co skutečně cítíš.“

Jak už napovídá její jméno, dračice Luna je pro­
pojená s Měsícem a jeho fázemi. Má v sobě ma­
teřskou energii a díky své vodní přirozenosti 
dokáže vnímat všechny emoce, které máme, 
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a také naši tvořivost. Symbolizuje vodní živel. 
Když k tobě tato dračice přichází, opravdu to 
ucítíš. A to především v oblasti emocí, a rovněž 
v případě, když ses dlouho vyhýbala jejímu po­
selství. Dračice na tebe apeluje, abys své emo­
ce prozkoumala, přijala je za vlastní a nechala 
odejít vše, co ti již nijak neslouží. 

Říká ti: „Máš-li pocit, že tě věci zahlcují, je chví-
le požádat o pomoc – to není slabost, ale uznání 
toho, že jsi byla už příliš dlouho silná a  dělala 
věci pouze sama. Neuškodilo by ti teď trošku 
péče o sebe. Tím, kým chceš skutečně být, můžeš 
být pouze v případě, když přijmeš a uvědomíš si 
všechny své emoce. Pouze tehdy se můžeš vnitřně 
proměnit.“

Tato dračice nás vybízí, abychom následova­
ly svou kreativitu a znovu probudily své skryté 
talenty, ať už je to hudební nadání, nadání psát 
nebo herecký talent. Vždycky mi říká: „Tyto 
činnosti jsou dobré pro duši; přestaneš vnímat 
čas, zabereš se do toho, co děláš, a necháš se za-
plavit blažeností, kterou tvořivost přináší.“
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